Université Abdelmalek Essaadi Filiere : CP2, S4

Ecole Nationale des Sciences Appliquées Année universitaire : 2019/2020
Al Hoceima TD de Statique des fluides
Série 1

Exercice 1

1) Soit un volume d’huile V =6 m’ qui pese G = 47 KN. Calculer la masse volumique, le
poids spécifique et la densité de cette huile sachant que g = 9.81 m/s”.

2) Calculer le poids G et la masse Md’un volume V= 3 litres d’huile de boite de vitesse
ayant une densité égale a 0.9.

Exercice 2
Déterminer le poids volumique de 1’essence sachant que sa densité d = 0.7.0n donne :
- L’accélération de la pesanteur g=9.81 m/s”

- La masse volumique de 1’eau p= 1000 kg/m’

Exercice 3

Déterminer la viscosité dynamique d’une huile moteur de densité d = 0.9 et de viscosité
cinématique v= 1.1 St.

Exercice 4
La viscosité de 1’eau a 20°c est de 0.001008 Pa.s

Si la densité est de 0.988, calculer la valeur de la viscosité cinématique en m?/s et en Stokes.

Exercice 5

Du fuel porté a une température T=20°C a une viscosité dynamique p = 95.10*Pa.s.Calculer
sa viscosité cinématique en stockes sachant que sa densité est d=0.95.

On donne la masse volumique de 1’eau : 1000 kg/m’



Exercice 6

Une brique de dimension (20x10x5) cm pese 2.5 kg. Quelle pression exerce-t-elle sur le sol
suivant la face sur laquelle on la pose ?

Exercice 7

Combien faut-il de meétres d’eau pour avoir une différence de pression de 1bar?

Exercice 8

Calculer la pression relative auquel est soumis un plongeur en mer a une profondeur de
31.6m. On donne Peay de mer= 1025 kg/m”.
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